Yucno MNu: Nepeuncnenve undgp MNu

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIli ypoBeHb/CpeaHU ypoBeHb

1) N3mepbTe aMameTp Kaxaoro Kpyra, 3aTeM BblYMCIUTE ONMHY U MoLanb STUX KPYroB:

a) b) c)

2) BblumcnvTte onvHy v nnowagb Crneaywmx Kpyros:
a) b) c)

3) Npeobpasyiite aecsaTudHble 4pobU B 0ObIKHOBEHHbIE:
a) 0,3 b) 0,9 c) 0,21 d) 2,7




Yucno MNu: Nepeuncnenve undgp MNu

[ Ba3oBbiin ypoBeHb/CpeaHuin ypoBeHb

4) Mpeobpasylite 06bIKHOBEHHbIE APOOU B AECATUYHBIE:
9 3 17

T °) 38 %

5) MNMpeobpa3synte 0ObIKHOBEHHbIE APOOU B OECATUYHBIE!

a) 2 b) > c) s
3 7 9
6) Bbluncnure:
a) 3%+ 52 b) 72— 62 c)5%-52
7) BbluucnuTte:
a) V49 b) V144 c) V125

8) Bbluncrnimre:
a) V58 b) V131 c) V17

d) 2—
40

d) 33 +22_ 13

d) V27

d) ,N101




Yucno MNu: Nepeuncnenve undgp MNu

D O

KITACC:

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) Bbluncnute AnvHy 1 Nnowanab cneayoLLmx Kpyros:

a) b)

2) MNMpeobpasyiTe 06bIKHOBEHHbIE APOOU B AECATUYHBbIE:
3 17

9
- b — -
2 70 )8 ° 20

3) Mpeobpa3synte 0ObIKHOBEHHbIE APOOU B OECATUYHBIE!

a) z b) E c) §
3 7 9
4) Bbluncnure:
a) V49 b) V144 c),V125
5) Beluncniure:
a) V58 b) V131 c) V17
6)YnpocTute:
a)bn+7n b) 107 — 4n C)2n+nx
5 5

c)

d) V27

d) ;N101

d)4n + 2n
3 3




Yucno MNu: Nepeuncnenve undgp MNu

(

OTBETbI

(

Ba3oBbIN ypoBeHb/CpeaHuit ypoBeHb

1) a)2,2cm

2) a) 31,4 cm, 78,5 cm?

b) 2,6 cm

b) 50,2 m, 201 m?2

c)3,2cm

c) 94,2 cm, 708 cm?

3)a) i b) i c) A d) 21

10 10 100 10
4)a) 0,9 b) 0,375 c) 0,85 d) 2,225
5) a) 0,6666... b) 0,7142... c) 0,8888... d) 3,1428...
6) a) 34 b) 13 c) 100 d) 30
7)a)7 b) 12 c)5 d)3
8) a) 7,6157... b) 11,4455... c) 2,5712... d) 4,6570...
( Yrny6neHHbI ypOBeHb )
1) a) 31,4 cm, 78,5 cm? b) 50,2 m, 201 m? c) 94,2 cm, 708 cm?
2)a)0,9 b) 0,375 c) 0,85 d) 2,225
3) a) 0,6666... b) 0,7142... c) 0,8888... d) 3,1428...
4)a)7 b) 12 c)5 d)3
5) a) 7,6157... b) 11,4455... c) 2,5712... d) 4,6570...
6) a) 12z b) 67 c) 3n/5 d) 27




